

Премијер Александар Вучић потврдио је у интервјуу за данашњи "Ало" да ће одлука о томе да ли ће бити расписани ванредни парламентарни избори бити донета до 15. октобра.



"Није питање да ли могу да променим неког министра, већ да ли нека политика може да издржи пробу времена, да ли имате подршку јавности за то што радите. Ако немате, немојте то да радите", истакао је Вучић.

Он се упитао да ли неко заиста мисли да председник владе треба да иде на Брионе на 25 дана у време годишњице "Олује", да петком не мора да буде на радном месту, да никада не ради суботом и недељом.

"Ако неко мисли да је то у реду, немам никакав проблем с тим, нека народ гласа за то", каже Вучић.

Упитан има ли утисак да су се сви незадовољници веома лако ујединили против њега, премијер каже да су "најнезадовољнији они који најмање имају право на то".

"Они који најбоље живе, који су узимали и крали од овога народа сада желе да нам држе лекције. Боли их истина да нису сви исти, да нису сви, нити су већина у овој власти лопови. Свој посао радим озбиљно и одговорно и свакога могу да погледам у очи. Ако

неко мисли да сам било где, било од кога узео неки новац, спреман сам лично да одем на полиграф и одговорим на та питања. Никада нисам имао проблем са тим, мој живот је да урадим нешто за ову земљу", истакао је Вучић.

С друге стране, додао је, подржавају га они који имају интерес да им породица живи у овој земљи, који нису директно инволвирани у политику и који нису имали користи и привилегије од бивших режима.

"Сви ти људи примећују да Србија креће напред: они се томе радују. Кад сте имали већи углед наше земље у свету? Добио сам билатерални позив од кинеског премијера Ли Кећанга да посетим ту земљу. Билатерални позив од врха САД, за 15 дана идем у Москву где ћу се састати са врхом руске државе. Кажите ми, где још треба, с ким још треба? Србија је мала држава, са малим бројем становника, и то смо све стекли захваљујући свом угледу и свом одговорном понашању. Тиме да је држава данас поуздан партнер свима, да није неко кога велике силе треба да лупају по глави", додао је Вучић.

"Српска реч се поштује и ако сте приметили, никога нисам молио за поглавља, само сам рекао да верујем у немачку реч. И отворићемо поглавља пре краја године, зато што су Немци веровали у моју реч, а ја верујем у немачку реч и то ће се догодити", рекао је премијер.

На констатацију да се није много уплитао у аферу прислушкивања, он је рекао му је "све било јасно" када је видео да то говори "Пајтићев друг и политички саборац и човек који је најпрљавије лажи објављивао о мени и о мојој деци и који је годи од власника "Таблоида" Милована Бркића".

"Када видите да такав човек добије пажњу, схватите колико сте погрешили када сте се трудили да према људима у опозицији покажете толико поштовања", рекао је премијер.

Упитан за критике чија је мета био "Београд на води", он је рекао да је тешко изборити се са безброј интереса.

